

Ljubljana, 6. 12. 2023

**SKLEPI 6. REDNE SEJE FINANČNEGA ODBORA RTV SLOVENIJA
Z DNE 05. 12. 2023**

AD 1 UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI IN DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

1 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija ugotovi sklepčnost in sprejme predlagan dnevni red.

**AD 2 POTRDITEV ZAPISNIKOV 4. IN 5. SEJE FO RTV SLOVENIJA TER
PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV**

2 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija potrdi zapisnika 4. in 5. seje FO ter se seznani s poročilom o izvršitvi sklepov Finančnega odbora RTV Slovenija.

**AD 3 SEZNANITEV Z AKTUALNIMI ZADEVAMI, KI SO VEZANE NA PODROČJE
DELOVANJA FO RTV**

3 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija se je seznanil z aktualnimi zadevami, ki so vezane na področje delovanja FO RTV Slovenija.

AD 4 SEZNANITEV Z OSNUTKOM FINANČNEGA NAČRTA 2024 IN PPN 2024

4 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija se je seznanil z osnutkom FN 2024 in predlaga Upravi RTV Slovenija, da dopolni Finančni načrt 2024 v skladu z razpravo.

**AD 5 SEZNANITEV S POROČILOM O REZULTATIH POSLOVANJA ZAVODA 1-
10 2023**

5 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija se je seznanil s poročilom o rezultatih poslovanja zavoda 1-10 2023.

AD 7 PREDLOG SPREMEMB CENIKOV

7 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija na predlog Uprave RTV Slovenija predlaga v potrditev Svetu RTV Slovenija naslednje cenike Televizije Slovenija, Radija Slovenija, Multimedijskega centra, RC RTV Koper – Capodistria in RC RTV Maribor za leto 2024, Cenik radijskih obvestil in osmrtnic na Radiu Slovenija in Paketne ponudbe 2024 na Radiu Slovenija, ki so predmet javne objave.

- 7 – 2 Finančni odbor RTV Slovenija na predlog Uprave RTV Slovenija predlaga v potrditev Svetu RTV Slovenija predlagane pakete za oglaševanje na Televiziji Slovenija, paketno ponudbo na Radiu Slovenija 2024, ponudbo za pokroviteljstvo prometnega kluba na Radiu Slovenija, cenik nadomestil za predvajanje oddaj Radija Slovenija na radijskih programih posebnega pomena, cenik storitev avdio produkcije Radija Slovenija, pakete za oglaševanje na TV Maribor, vključno s prodajo na TV Maribor in paketne ponudbe na MMC, ki niso predmet javne objave.
- 7 – 3 Finančni odbor RTV Slovenija na predlog Uprave RTV Slovenija predlaga Svetu RTV Slovenija v potrditev posebne popuste in dogovore za oglaševanje v programih RTV Slovenija za leto 2024, ki niso predmet javne objave.
- 7 – 4 Finančni odbor RTV Slovenija na predlog Uprave RTV Slovenija predlaga v potrditev Svetu RTV Slovenija na podlagi določila 27. člena Zakona o RTV Slovenija predlagane Prodajne pogoje za oglaševanje v programih RTV Slovenija za leto 2024.
- Prodajni pogoji stopijo v veljavo s 1. 1. 2024 ter veljajo do preklica oziroma do sprejetja sprememb ali novih pogojev. Za njihovo ustrezno objavo so zadolžene pristojne službe oziroma enote.
- 7 – 5 Finančni odbor RTV Slovenija na predlog Uprave RTV Slovenija predlaga v potrditev Svetu RTV Slovenija predlagani lestvici in pogoje za izračun dodatnega količinskega popusta za doseganje dogovorjenega letnega obsega oglaševanja na Televiziji Slovenija in Radiu Slovenija za leto 2024, ki niso predmet javne objave.
- 7 – 6 Finančni odbor RTV Slovenija na predlog Uprave RTV Slovenija predlaga Svetu RTV Slovenija v potrditev Cenik tehničnih sklopov OE Radijska produkcija, ki ni del javne objave.
- 7 – 7 Finančni odbor RTV Slovenija na podlagi določila 27. člena Zakona o RTV Slovenija predlaga Svetu RTV Slovenija sprejetje spremembe Cenika storitev OE Oddajniki in zveze s 1. 1. 2024.

Slavica Pečovnik, l.r.
Predsednica Finančnega odbora